



邓群策再次实地督导衡东金龙矿区生态环境问题整改,强调——

全面深入学习领会和贯彻习近平生态文明思想 深入推进金龙矿区生态环境问题全面彻底整改

■本报记者 陈润

本报讯 3月3日下午,市委书记邓群策再次深入衡东县金龙矿区整改现场,督导检查生态环境问题整改工作,并召开专题座谈会,对整改工作再调度、再加压、再深化,以实际行动彰显了市委、市政府把人民至上、民生至上摆在突出位置,坚定不移推进生态环境问题整改的坚强决心。邓群策强调,要全面深入学习领会和贯彻习近平生态文明思想,切实把抓好突出生态环境问题整改作为践行“四个意识”、做到“两个维护”的现实检验,坚持以人民为中心,坚持问题导向,进一步狠抓整改落实,深入推进金龙矿区生态环境问题全面彻底整改。

当天下午,邓群策一行直奔金龙矿区整改现场,先后来到金龙矿区杨桥镇香花

村、甘溪镇石岗村受污染农田修复治理现场,以及金龙矿区二选厂、银矿坪矿洞涌水处等现场,通过实地查看,并同当地村民细致交谈,详细了解受污染农田和水源修复治理情况。邓群策要求进一步加大农田、水污染治理和修复力度,带着感情和责任切实解决好当地群众生产生活后顾之忧,确保整改成效让群众满意。

随后举行的座谈会上,大家首先认真学习了习近平生态文明思想。邓群策强调,金龙矿区生态环境问题整改是必须高质高效完成的政治任务。要全面深入学习领会和贯彻习近平生态文明思想,从政治上认识金龙矿区生态环境问题整改工作,不断提高政治判断力、政治领悟力和政治执行力。牢牢把握党中央关于生态文明建设和生态环境保护的重大

目标、重大方针、重大原则和重点任务,自觉与党中央保持高度一致,始终坚持绿色发展、建设生态文明。当前,衡东县及各有关部门要切实把抓好金龙矿区生态环境突出问题整改作为践行“四个意识”、做到“两个维护”的现实检验,以高度的紧迫感、责任感、使命感,深入推进金龙矿区生态环境问题科学全面彻底整改。

邓群策强调,要进一步狠抓整改落实,坚持人民至上,坚持问题导向,兼顾近期和长远,统筹制定整改方案,以生态环境突出问题整治为切入点,以人居环境综合治理为着力点,结合实施乡村振兴战略,打一场转型富民的翻身仗。要坚持科学精准施策,充分运用市场化手段,积极对接和引进战略合作者参与整改,扎实抓好农田规范修复,突出抓好尾矿库环境整改,坚持一个问题、一个方案、一名领

导、一个专班,逐个问题过筛销号清零。要着力实施标本兼治,一体推进环境保护治理、基础设施建设、经济产业发展、村风村貌改善。要做实做细群众工作,带着感情、带着责任,把群众是否满意作为根本标准,把整改落实当成家里事、自己事来办好,以实绩实效赢得民心。要抓好村“两委”班子建设,以党建引领促整改落实,确保实现“污染消除、生态恢复、群众满意”。

邓群策要求,要进一步压实压牢责任,做到市县联动、责任共担,各级各部门要积极主动、加强配合,争取支持、形成合力,拿出精准管用、长牙齿的硬措施。实行挂图作战,严格督查问责,坚决克服形式主义官僚主义,确保整改工作取得实实在在的效果。

市领导毛朝晖、刘正兴、何恩广参加。

当好实施“三高四新”战略的“主力军” 不断推动经济高质量发展取得新成果

朱健主持召开全市园区专题调研会

■本报记者 罗文鹏

本报讯 3月3日下午,市委副书记、市长朱健主持召开全市园区专题调研会。他强调,各园区要发挥好经济建设“主力军”的作用,当好实施“三高四新”战略的“主力军”,以饱满的精神状态、一往无前的奋斗姿态,不断推动经济高质量发展取得新成果。

会上,衡阳国家高新区、松木经开区、白沙洲工业园区、衡山科学城主要负责人先后作工作汇报,有关市直部门就园区工作提出意见和建议。朱健认真听取大家发言,并围绕预期目标、发展战略、探

索支撑三个维度,逐一对园区工作进行安排部署。

朱健指出,作为全市唯一的国家级高新区,衡阳国家高新区必须承担起更多重大战略任务,努力在全国、全省园区中争先进位。要牵头抓好衡州大道数字经济走廊建设,加快推进丰家洲文创园、数字乡村平台建设,牵头搭建智慧应急平台;引进更多头部企业和战略合作伙伴,加快培育千亿级企业;启动长三角地区“科创飞地”建设;建立人才引进“蓄水池”,加强与重点高校合作,加快双创示范基地建设;加快高新投市场化转型。同时,要在城市品质提升、安置房与人才公

寓建设、楼宇经济招商、国际科技合作、雇员制改革等方面探索新路径、新模式,为全市改革发展提供有力支撑。

朱健要求,松木经开区要加快园区东部地区的建设,加速推进扩区调规,进一步拓展发展空间;持续优化营商环境,加快推进比亚迪智能制造产业园建设,大力支持建滔实业等龙头企业实施“原地倍增”计划,推动一批企业成功上市。白沙洲工业园区要深化与富士康等龙头企业的合作,支持工业富联衡阳“智造谷”发展,为“制造强市”建设提供有力支撑;建设高水平“职教城”,奋力打造“中部匠都”;盘活园区土地资源,提高土地亩均效益。衡山科学城

要用好“UP”模式,积极引进更多高层次科创团队,加强与重点高校、创新型企业的合作,加快形成智能网联及5G相关配套产业集群。

朱健强调,各园区要按照市委部署,深入开展产业项目建设年、营商环境优化年、干部作风建设年活动,提前谋划推进“奋战100天、实现双过半”争先创优活动。要把握机遇,大力推进园区体制机制改革。要坚守疫情防控、安全生产、污染防治等10条底线,全力推动园区高质量发展,为全市“一体两翼”建设作出新的更大的贡献。

市领导胡水龙参加会议。

专车接送工人进企应聘

衡山县组织相关职能部门和12个乡镇助力企业解决“用工难”问题

■通讯员 赵诗 文雅婷

本报讯 春节过后,为切实解决衡山高新技术产业开发区部分企业招工难问题,衡山县组织相关职能部门和12个乡镇共同携手,助力企业解决“用工难”问题。

3月3日9点,一辆载有42名求职者的专车大巴,从衡山县福田铺乡政府出发,来到了衡山高新技术产业开发区。这是衡山县今年为切实解决企业用工短缺问题,完成务工人员从家门口到厂门口的第一次点对点对接。求职的村民先后来到衡山县丰泰鞋业、嘉力机械、冠力塑胶等企业,参观生产车间和流水线,详细了解企业基本情况和用工需求,并了解企业员工的工作环境和福利待遇。

据悉,为切实解决企业用工短缺问题,衡山县多措并举,协助重点企业开展员工招聘工作,以县内重点企业用工需求为导向,各乡镇通过与县人社部门、县内重点企业建立定期对接联系机制,根据本地农村劳动力供给情况和企业用工需求,及时做好各项就业服务工作。目



生产车间的工人们正在赶制订单

前,衡山县各职能部门和12个乡镇不断加大宣传力度,通过政府服务窗口、村村响广播、微信群、进村走访等渠道广泛宣传发布企业用工需求。对有求职意愿的劳动力,人社部门还安排专车,集中从乡镇接入厂区开展就业服务。

“这一次援企稳工,点对点送岗服务是衡山人社局春风行动的一个重要内

容,也是贯彻落实县委县政府协助企业用工,促进复工复产的一个重要举措。接下来我们会继续加强与乡镇的合作,发挥社会民营人力资源服务机构的作用,一起把招聘工作做好。在此我们也呼吁有识之士能够留在家乡,就近就地就业,为家乡的经济发展作出自己的贡献。”衡山县人力资源服务中心主任向曾妍说道。

市应急管理局召开全市安全问题隐患交办会

集中交办 排查安全隐患

■陈路华

本报讯 3月2日下午,市应急管理局在市政府会议室召开全市安全问题隐患交办会,集中向12个县(市)区和高新区、松木经开区及市文旅广体局、省高速公路衡阳管理处交办安全问题隐患共114个。

市应急管理局将分行业区域组织一次实打实的安全隐患排查,实打实地强力推动已经发现问题隐患的整改落实,实打严执法、防事故。全市应急管理系统将实行领导干部到岗带班和关键岗位24小时值班制度,所有值班人员必须坚守岗位,加强掌握火情、气象和人流物流车流等情况,做到及时调度汇总各类突发情况。对安全生产、自然灾害等信息实行每天报告、每天研判、每天预警,确保发生险情第一时间响应、第一时间应对处置,最大限度降低损失和影响,努力为全国两会营造安全稳定的社会环境。